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„Ne örülj bajomnak ellenségem, mert ha elesek is fölkelek, ha sötétségben lakom is, az ÚR az én vilá-
gosságom Az Úr haragját kell hordoznom, mert vétkeztem ellene. De majd ő intézi peremet, és igazsá-

got szolgáltat nekem. Kivisz a világosságra és gyönyörködöm igazságában.” Mik 7,8-9

Ezekben  a  napokban  az  elénk  adott  igékből  viszonylag  nagy  dózisban  kapjuk  a  személyes 
megnyilvánulásokat.  Mert  vannak olyan igék,  amelyekben az  üzenet  egy kicsit  általánosabb,  ahol 
egyes történetekben, tanításokban nem érezzük nagyon otthon magunkat. Vannak olyan időszakok is, 
amikor a jól ismert szavak nagyon könnyen faképnél hagynak bennünket, és nem rezonál ezekre a 
lelkünk. De a Szentírás jelentős részében ott találjuk azokat a mindig személyesebb, talán bennünket is 
megszólítóbb részleteket – leginkább a Zsoltárok között, vagy épp a prófétai irodalomban – ahol az 
imádságon keresztül olyan emberi mélységeket fed fel az Ige, melyek bennünket is megmozdítanak. 
Az imádkozó a saját mély megélésében szólítja meg Istent, teljes ráhagyatkozással. Ilyenkor érezzük 
igazán a hit mélységét, a bizalmat, amiből mi magunk személyesen is erőt meríthetünk.

Ezt a személyességet szeretném először megragadni… lehet ezt mélypontokon, vagy éppen azokon 
túllendülve nagy magasságokban megélni. A mi hitünk is ebből táplálkozik: amikor krízishelyzetek 
vesznek körül, de megtapasztaljuk az Isten jelenlétét, az megerősíti szívünket. A hit személyességét 
próbáljuk tanítani, amikor az Apostoli Hitvallást kézbe vesszük. Fontos, hogy ennek megfogalmazása 
nem általános alanyként szólal meg: nem úgy kezdődik, hogy Hiszünk. Hanem személyesen: Hiszek. 
Bár ennek közös használata ebből a személyességből nyilván vesz el egy keveset. A hit ereje – még az  
Apostoli Hitvallásé is – abból fakad, hogy ezt én mind átéltem. Én tapasztalom meg az Istent. Én  
vagyok mélységben,  engem vesznek körül  a  bajok és  kihívások,  az én saját  élethelyzetem, az én 
küzdelmeim szólítják meg Istent  és  ő  ezekben,  az ÉN ügyeimben jön segítségemre.  Személyesen 
nekem  ad  bátorítást,  bűnbocsánatot,  gyógyítást.  Ezek  a  mi  hitünk  alkotóelemei,  amelyeket 
személyesen élünk meg Istennel.

Arról  is  szót  kell  ejtenünk,  hogy  személyes  hitünkben  az  egész  világ  sorsa  tükröződik.  Miért 
rezonál a lelkünk egy egy több ezer éves bibliai személy történetére, imádságára? Mert mi magunk is 
hasonlók  vagyunk  és  hasonló  élethelyzeteket  élünk  át.  Hasonlók  vagyunk  a  nyomorúságban  is, 
hasonlók a bűnben, hasonlóan Istenre vagyunk szorulva, de hasonló tapasztalatunk is van Istenről, aki 
a  segítségünkre  siet,  olykor  megpróbál,  vagy épp megszabadít.  Így tudja  elénk hozni  a  Szentírás 
minden emberi sorsban Isten nagy történetét.

Az,  amit  Isten  tesz  értünk,  abban  nincs  változás:  minden  emberi  sors  megváltásért  kiált,  és  a 
megváltás  mindnyájunk  sorsára  gyógyír.  Így  jelenik  meg  Krisztus  már  az  akkori  eseményekben, 
ugyanúgy most is. Az Istenterve nem változott: most, 2000 évvel Krisztus után ugyanúgy fedezzük fel 
életünkben  az  ő  jellemvonásait,  mint  ahogy  tette  ezt  Mikeás  700  évvel  Krisztus  előtt,  vagy  épp 
Ábrahám  4000  éve.  Mi  is  így  vagyunk  ott  a  Krisztus  eseménynél,  az  ő  halálában  és  az  ő 
feltámadásában. Mi is elmondhatjuk, hogy az ellenségnek nincs örülni valója, hiába néz ránk is úgy, 
mint aki el akarna nyelni: Isten a sötétségből a világosságra hozza fel az övéit, ahogy magát Jézust is a 
halálból az életbe. És Jézusban az Isten az ő teljes igazságával a pártunkon áll, nincs olyan ítélet, ami 
minket kárhoztatna.

A  mi  bizalmunk  forrása,  hogy  Istent  úgy  ismerjük,  ahogy  Mikeás  is  bemutatja:  aki  a 
leghatalmasabb. Minden erőnél, hatalomnál, emberi és ember feletti akaratnál nagyobb. Isten az, aki a 
sors fölött áll, akinek a kezében vannak még a véletlenek is. Ez a mindeneket kézben tartó hatalom a 
szeretetéről biztosított bennünket, ezért nem győzhet rajtunk a Sátán összes serege sem… azért persze 
próbálkozik,  kísértésekkel,  támadásokkal.  De  ez  a  bizonyosság  győzelmet  jelent  nekünk.  A  mi 
imádságainkban  is  tanítson  bennünket  az  Úr  erre  a  bizalomra,  hogy  őt  lássuk,  aki  sötétségből 
világosságra hoz minket, igazságával ajándékoz meg. Ámen



HIRDETÉSEK

1. Születésnapja alkalmából köszöntjük egyik legidősebb egyháztagunkat: Peregovics Lászlóné szüle-
tett Kónya Eszter 95 éves lett. Isten áldását kérjük rá és szeretteire születésnapja alkalmából!

2. A nyári hittanos tábor előkészítésére hívjuk a gyülekezet szolgáló tagjait: 23-án, kedden 18 órakor a  
gyülekezeti házban tartjuk az alakuló megbeszélést, ahol a főbb feladatokat áttekintjük és ismerkedünk 
az idei év témájával is. Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

3. Vasárnap 10.30-kor tartunk istentiszteletet. Az istentisztelet után presbiteri gyűlésen véglegesítjük a 
martonvásári választás szavazólapjait. Kísérjük imádságban mi is ezt a folyamatot!

4. Csütörtökön, június 25-én 18 órára a bicskei református templomba kaptunk meghívást közös imád-
ságra az egyházi választásokért. Az alkalom meghívottja Somogyi Péter egyházkerületi főjegyző, a 
Fasori Egyházközség lelkipásztora, lehetséges püspök-jelölt.

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

